

Znamenje križa

Pesem: Križ (S. in M. Bukovec)

Začeli smo postni čas. Hujšati, biti na dieti, prizadevati si, da dosežem cilj, ki sem si ga zastavil ... je moderno, toda post, pokora, odpoved ... zvenijo drugače.

Za kaj pravzaprav gre? Ti zunanji izrazi nosijo v sebi globok smisel za življenje človeka; tudi mojega in tvojega. Najbrž si že premislil, kako želiš preživeti postni čas. Bog nam ga daje, da bi zares začutili življenje, da bi 'nam dogajalo' ...

Zato pa je potrebno, da se ustavimo, si vzamemo čas zase, se zares začutimo, očistimo srce slabih razvad in dovolimo, da se nas Bog dotakne v našem najglobljem bistvu ...

A ni le Bog, ki želi naše srce. Zanj se nenehno bori tudi hudič.

Verjamem v to? Znam ločiti, kaj je od Boga in kaj od hudega duha?

Ogled kratkega videa: <http://www.youtube.com/watch?v=ISwCOs-uXzU>

*Jezus, toliko hrupa je okoli mene in v meni: mobitel, glasba, računalnik, ljudje ...*

*Moje misli in moje srce so zasuti s hrupom, podobami, obveznostmi ...*

*Zmanjkuje mi časa in prostora zase, zate in za druge. Toda sedaj se želim ustaviti, prisluhniati svojemu srcu in v njem prepoznati Tvoj glas. Sveti Duh, ki nenehno moliš v meni, odpri moje srce za Jezusovo Besedo in Njegovo tiho delo v meni!*

### Lukov evangelij 4, 1-13

#### Hudič skuša Jezusa v puščavi

Jezus se je vrnil od Jordana poln Svetega Duha in Duh ga je vodil štirideset dni po puščavi, hudič pa ga je skušal. Tiste dni ni nič jedel, in ko so se končali, je postal lačen. Hudič mu je rekel: »Če si Božji Sin, reci temu kamnu, naj postane kruh.« Jezus mu je odgovoril: »Pisano je: Človek naj ne živi samo od kruha.« Nato ga je hudič povedel gor, mu v hipu pokazal vsa kraljestva sveta in mu rekel: »Tebi bom dal vso to oblast in njihovo slavo, kajti meni je izročena in jo dam, komur hočem. Če torej mene moliš, bo vsa tvoja.« Jezus



mu je odgovoril: »Pisano je: Gospoda, svojega Boga, môli in njemu samemu služiti!« Potem ga je hudič odvedel v Jeruzalem, ga postavil vrh templja in mu rekel: »Če si Božji Sin, se vrzi od tukaj dol; kajti pisano je: Svojim angelom bo zate zapovedoval, da te obvarujejo in: Na rokah te bodo nosili, da z nogo ne zadeneš ob kamen.« Jezus mu je odgovoril: »Rečeno je: Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!« Ko je hudič končal z vsemi skušnjavami, se je umaknil od njega do primerne časa.

Pesem: Kličem: »Svet si!« (Poklonim se)

Jezus je pred začetkom svojega javnega delovanja 40 dni preživel v puščavi. Zakaj je šel tja? Kaj je tam delal ves ta čas? Pustil se je voditi Duhu in v tišini svojega srca poslušal Očeta. Bil je z Njima. Le blede si lahko predstavljamo njihov ljubeč odnos. A prav v tem času je k njemu pristopil hudič in ga skušal. Jezus se je branil s ščitom Besede ter svobodno izbral križ in veliko noč kot pot odrešenja. Ali je danes kaj drugače?

Se ti je že kdaj zgodilo, da si kmalu po nekem močnem zelo lepem doživetju, duhovnih vajah, dobri spovedi ... nepričakovano globoko padel? Dejstvo je, da nas hudič ne pusti pri miru! Bolj kot se trudimo za dobro, bolj nam je nevoščljiv naše sreče in nas želi dobiti na svojo stran. Ne očitno, ker bi ga prepoznali, ampak pod pretvezo dobrega. Kot je Jezusu obljubljal, tudi nam obljublja užitke, materialno blagostanje, zdravje, slavo. In jih tudi da, vendar ne zastonj, ampak v zameno za mir srca. Cena je visoka: naša duša. Kje si ti največkrat in najmočnejše skušan? Kako se braniš? Ne boj se skušnjav in bojev. Samo kdor je skušan, bo tudi odrešen. A tudi ne bodi naiven. Sam od sebe ne boš zmogel v boju. S čim si boš pomagal?

*Jezus, ostani z menoj v vsakem dnevu, v vsaki uri letošnjega postnega časa!  
Oče naš ... Znamenje križa*

Nekaj namigov za pomoč:

Imej pogum za dobro sveto spoved. Splača se! Jezus te pozna in razume. Daj mu svoje grehe in svoje skušnjave. V zameno ti bo vrnil mirno in veselo srce!

Ne boj se seči po Božji besedi. V njej najdeš 'orožje' za vsakodnevni boj. Samo kratek stavek, beseda ali dve, te povežeta z Bogom in ti dasta moči. Lahko si jo izbereš iz dnevne Božje besede, lahko naključno odpreš Sveto pismo ... Njegova beseda ima moč, da spreminja srce. Tudi na telefon si jo lahko naložiš (pobrskej po [www.hozana.si](http://www.hozana.si)).

Dobra dela, storjena zastonj in brez samohvale, so prav tako močna pomoč na tvoji poti v dobrem.

V tem postnem času se boš gotovo kdaj udeležil križevega pota v župniji; morda ga boš celo pripravil s svojo mladinsko/animatorsko skupino. Lahko pa narediš še nekaj: zapišeš svoj križev pot. Vživi se v Jezusa, v to, kaj je doživljal od Pilatove palače do Kalvarije. Razgrni pred Jezusom tudi svoja doživljanja, križe, ki te težijo, boje in padce ... povabi Jezusa, da hodi s teboj na tvojem križevem potu.

Lahko sežeš tudi po kakšni dobri knjigi, na primer:

Anselm Grun, Post, Slomškova založba, Maribor 2012.

Gabriele Amorth, Močnejši od zla, Slomškova založba, Maribor 2012.

Blagoslovljen postni čas ti želim!  
s. Marija Imperl